                                                Протокол № 2
      Занятия профсоюзного кружка МБОУ «Аллероевская ОШ».
Присутствовали: 12 чел.
 Приглашенные: Бисултанова П.Х.– зам. директора по НМР
Тема занятия: «Аттестация педагогических работников»».
Занятие началось с выступления председателя профкома Джанаевой З.Н.
Она рассказала присутствующим о новостях Рессовета и решениях, до слушателей была доведена информация о тех решениях, которые принял на своем заседании 30 сентября Совет председателей профкомов ППО.
Далее было рассказано о роли профсоюзной учебы и его значении для коллектива. Было отмечено, что учеба будет способствовать повышению уровня знаний членов коллектива по правовым и другим вопросам производственной и учебной деятельности. Занятия будут проходить один раз в месяц по утвержденному профкомом плану. В ходе занятий будут освещаться и другие вопросы, интересующие слушателей. 
[bookmark: _GoBack]Об «Аттестации педагогических работников», рассказала заместитель директора  школы Эльбиева А.Х. В ее выступлении было отмечено, что аттестацию у нас прошли 13 учителей: пять педагогов имеют высшую категорию, а остальные первую категорию. Учебную четверть мы закончили неплохо, удовлетворительно. Далее мы планируем составить график подготовки и прохождения аттестации. 
Выступила Джанаева З.Н Она отметила необходимость прохождения аттестации с целью повышения категории для того, чтобы работник смог повысить уровень своей зарплаты. Члены кружка получили ответы на интересующие их вопросы. Было решено провести следующее занятие кружка 17 ноября текущего года.



Председатель ППО                          Джанаева З.Н.

